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TEKNISKA DATA

Sloda

Vikt 5,3 kg
Längd 2,0 m
Bredd 152 mm

Led

Vikt 1,3 kg

Rör Ø 44

Vikt 0,9 kg/st
Längd 1,8 m

3 st Handtagsrör levereras 
till varje sloda

Slodans vikt 
exklusive rör 6,6 kg
 
      

Tremix Handsloda BFH är av sedd för 
av jäm ning och fördelning av betong. 
Handtaget kan förlängas upp till  12 
me ter med hjälp av för läng nings rör. 
Ge nom en enkel och stabil vin kel in -
ställ ning kan slodans anlägg-nings-
vinkel mot be tong ytan lätt jus te ras.
Tack vare slodprofi lens ut form ning 
med rundad kant fram och skarp 
kant bak kan en fi n och jämn yta lätt 
er hål las i be tong en. 
Slodan är lämplig att användas för 
justerings- och igen lägg ning sar be ten 
så väl långt ute i gjut fack et som på 
kor tare av stånd.

BESKRIVNING

TREMIX Hand  Bull Float BFH is 
intended for levelling and fl oating of 
concrete.
It is possible to increase the handle 
up to 12 m  with extension tubes. The 
contact surface of the hand bull fl oat 
can easily be adjusted by means of a 
reliable angle adjustment device.
The hand bull fl oat leaves an even 
and smooth concrete surface thanks 
to the rounded edges of the board.
The BFH is particularly suitable for 
adjustment and rectifi cation work far 
away in the casting bay as well as at 
shorter distances.

BESCHREIBUNGDESCRIPTION

TECHNICAL DATA

Board

Weight 5,3 kg
Length 2.0 m
Width 152 mm

Link

Weight 1.3 kg

Tube dia 44

Weight 0.9 kg/pc
Length 1.8 m

The hand bull float is delivered 
with 
3 pcs ex ten si on tube

Weight of hand bull fl oat 
without tubes 6.6 kg

Die Tremix Handpatsche BFH ist 
einsetzbar für das Ebnen  von neu-
gegossenem Beton.
Der Handgriff kann mit Verlänge-
rungs-rohren bis auf 12 m verlängert 
werden. Durch eine einfache und 
stabile Winkelverstellungsvorrich-
tung kann die Berührungsfl äche der 
Patsche gegen den Beton leicht ge-
ändert werden.
Die Handpatsche BFH ist speziell 
geeignet für die Justierung neuge-
gossener Betonfl ächen und wird mit 
Vorteil fernab im Gussfeld sowie auch 
auf  kürzere Entfernung verwendet. 
Dank der Ge stalt ung der Richtlatte 
schafft die Patsche eine glatte und 
ebene Betonfl äche.

TECHNISCHE DATEN: 

Patsche

Gewicht 5,3 kg
Länge 2,0 m
Breite 152 mm

Gelenk

Gewicht 1,3 kg

Rohr Durchmesser 44

Gewicht 0,9 kg/Stk
Länge 1,8 m

 Jede Patsche wird mit 
3 Stk  Handtagsrohren geliefert.

Gewicht der Patsche 
ohne Rohre  6,6 kg
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ANVÄNDNING
HOW TO 

WORK

Pull the bull fl oat backwards, towards 
the ope ra tor.
Turn the handle anti-clockwise so that 
the profi le will be some what angled 
for ward.  At the same time as you 
move the bull fl oat, shake the handle 
with short jerks in order to produce 
vibrations in the profi le. See Fig.1

Pulling speed and required vibrations 
depend  on the concrete composition 
and consistency.

When the machine has to be pushed 
fart her in the casting bay, turn the 
handle tube clockwise so that the 
prof ile gets a sufficient angle and 
does not stick to the concrete. See 
Fig.2

GEBRAUCHS
ANLEITUNG

Slodarbete utförs när slodan dras 
bak åt, mot an vän da ren. 
Handtaget vrids moturs så att slod-   
pro fi  len vinklas något fram åt. Sam-
 ti digt som slodan förfl yttas ska kas 
hand ta get med kor ta knyck så att 
vi bra tione rna fram kal las i slodprofi -
len. Se bild 1

Hur snabbt slodan ska dras och vilka 
vi bra tio ner som er for dras är beroende 
av be tong ens sam man sätt ning och 
kon sis tens.

När slodan skall skjutas ut i gjut fack et 
vrids handtagsröret med sols så att 
pro fi  len vink las tillräckligt och därmed 
ej “fast nar“ i be tong en. Se bild 2.

Die Patsche wird rückwärts gezo-
gen, in der Richtung des Bedieners. 
Der Handgriff wird in der Uhrzeiger-
richtung entgegen gedrehen damit 
die Richtlatte einen kleinen Winkel 
vor wärts erhält. 
Gleichzeitig als die Patsche gezogen 
wird, wird der Handgriff mit  kurzen  
Rucken  geschüttelt um die Vi bra -
tio nen im Patschenprofi l zu star ten. 
Siehe Bild 1.

Die Geschwindigkeit auf welche 
die Patsche gezogen werden muss 
und erforderliche Vi bra tio nen  beru-
hen auf die Zusammensetzung und 
Konsistenz des Betons. 

Wenn die Patsche entfernt im Guss-
feld geschoben werden muss, wird 
das Handgriffsrohr in der Uhrzei-
gerrichtung gedrehen so, dass das 
Profil einen genügenden Winkel 
erhält und nicht im Beton haftet. 
Siehe Bild 2.
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IMPORTANT!
The above information is a general description only, is not guaranteed and contains no warranties of any kind.

VIKTIGT!
Ovanstående information är endast en generell beskrivning och utgör ingen garanti av något slag.

WICHTIG!
Die oben angegebene Information ist nur eine allgemeine Beschreibung, aus der keinerlei Garantieansprüche abgeleitet 

werden können.
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